

二季度沪消费者信心指数继续上升

就业预期看好 买车热情高涨

本报讯 (首席记者 谈璿) 由上海财经大学与中国金融信息中心今天联合发布的2015年第二季度上海市消费者信心指数显示,消费者对上海市本季度经济形势评价指数处于高位,买房买车热情较为高涨。

调查结果显示,2015年第二季度上海财经大学上海市消费者信心指数为119.7点,环比提高1.1点,同比上升幅度较大,为12.6点。其中,上海市消费者评价指数为122.2点,较上季度上升1.8点,同比提高13.2点。上海市消费者预期指数为117.2点,环比基本不变,略升0.4

点,但同比依然大幅上升12.0点。本季度,政策面总体偏向宽松,各项经济指标虽然没有表现出快速增长的迹象,但总体趋于稳定,而且处在合理区间范围内,使得消费者对经济发展一直保持向好预期。

从上海市消费者评价指数的分类来看,上海市本季度经济形势评价指数处于调查历史上的高点,说明消费者对当前上海经济发展现状非常认可。其中收入评价指数133.3点,虽然相对上季度下降了2.0点,但同比上涨了10.0点,仍处于历次调查的相对高点,说明总体上看消费者对目前收入现状的满意度依然

较高。就业评价指数122.4点,较上个季度上升4.7点,同比大幅上升15.0点。购买意愿指数88.3点,环比上升了2.3点,同比大幅提高了16.3点。

其中,买房时机指数环比下降了1.7点,为55.0点,但较去年同期上涨了19.0点,依然是两年来的高点。本季度房地产市场热度回升,且降息等一系列利好政策相继出台,使得消费者的购房热情维持在较高的水平,但同时房价也随之出现上扬,加之股市的分流效应,消费者对房产的购买意愿略有分歧;本季度买车时机指数为92.8点,

环比上升了8.2点,到达了历史高点;家用大件耐用品购买时机指数117.1点,环比基本持平,略升0.5点,同比上升6.1点。从总体上看,本季度依然处于经济维稳期,各项经济指标增速趋缓,但总体平稳,消费者对经济发展的连续性和稳定性持肯定态度。

从上海市消费者预期指数的分类来看,本期经济形势预期指数138.2点,环比基本持平,略下降0.7点,同比上涨了7.4点;收入预期指数为131.9点,相对上季度的高点出现了回落,环比下降1.5点,同比上升10.4点;就业预期指数121.3

点,环比上升0.6点,同比上涨7.4点。说明消费者对经济向好预期相对过去的一个季度略有下降,但同比仍保持上升态势。此外,本季度购买预期指数77.3点,环比上升3.2点,同比提高幅度巨大,为22.6点,是2010年第一季度以来的最高点。其中买房时机预期指数59.4点,环比下降2.0点,同比上升了19.8点,仍处于较高点;买车时机预期指数为95.1点,较上季度上升了8.5点,同比大幅度提高了25.3点。本季度车市表现低迷导致价格优惠幅度较大,从而激发了消费者的购买热情,提高了部分消费者的购买力。

本报讯 (记者 许超声) 方正证券(601901)今天发布公告称,公司于7月14日收到证监会《调查通知书》。因公司涉嫌未披露控股股东与其他股东间关联关系等信息披露违法违规,证监会根据证券法的有关规定,决定对公司立案调查。

公司此次被立案调查的原因也出乎市场的意料,此前方正证券一直走在舆论的风口浪尖是因为大股东方正集团和二股东泉京控股之间的控制权纠纷,但是此时却因为控股股东与其他股东间关联关系未披露出现违规,据方正证券十大股东

方正证券被证监会立案调查

暴风科技预计上半年度业绩同比下降65%至85%

列表,除了方正集团外,还有利德科技发展有限公司、哈尔滨哈投投资股份有限公司、北京万华信融投资咨询有限公司、乐山市国有资产经营有限公司、东方集团股份有限公司和嘉鑫投资有限公司等,方正集团或和这些公司之间存在着一定的关联关系而未披露,而最终结果还需要等待证监会的调查结果。

市场人士分析称,在股市震荡的时候,被证监会立案调查的利空将更明显。

又讯 曾经创下30多个涨停纪录的暴风科技(300431)业绩变脸,该公司今天发布业绩预告称,公司预计净利润为343.32万元至801.08万元,较上年同期2288.8万元同比下降65%至85%。对比今年一季度

净利润146.72%的大降幅,此次暴风科技中报业绩降幅有缩减趋势。但总体上看,公司目前的业绩仍不乐观。对于中报业绩下降原因,公司解释称,一是公司虚拟现实业务处于早期大规模投入阶段,对净利润影响较大;二是公司为进一步推进“DT大娱乐”战略布局,积极探索、开拓新市场、新项目、新技术,不断引进行业高

端人才,致使期间费用大幅增加。

今年3月暴风科技一度连续冲出30多个涨停板,不到三个月股价累计涨幅就超过300%。在整个A股市场陷入非理性调整的前一天,即6月11日,暴风科技恰好因筹划重大事项停牌了。不过,虽然躲过了大跌,但复牌仍逃不脱补跌的命运。7月13日停牌1个月的暴风科技复牌后,已是连续两日跌停。至此,该股市值跌破300亿元,并较6月11日停牌时蒸发超过70亿元。业内分析认为,暴风科技前期暴涨太多,本身估值太高,回调在所难免。

工银瑞信新蓝筹基金发行

本报讯 (记者 许超声) 瞄准改革转型环境下涌现的新蓝筹公司的工银瑞信新蓝筹股票基金今天起通过各大银行、券商网点发行。从行业属性来看,新蓝筹不仅包括了即将改革或改革中的传统蓝筹,还囊括了环保、高端制造、TMT、医药等更多新兴蓝筹行业。据了解,工银瑞信为这只新蓝筹基金配备了具有丰富蓝筹管理经验的王筱苓作为拟任基金经理。Wind数据显示,截至7月6日,王筱苓管理的工银瑞信大盘蓝筹和中小盘两基金在其任职期间总回报分别为86.42%、81.51%。

创金合信沪港深研究精选基金近日获批,该产品最低认购金额仅为1000元,大幅降低了投资港股通需50万元的门槛。据了解,创金合信沪港深研究精选基金仓位灵活,权益类资产占比0-95%,不仅可以投资A股,还可以投资于“港股通”标的股票。管理人将视市场情况和不同资产类别阶段性风险收益比,在A股权益、港股权益、债券、新股申购等绝对收益策略之间优化配置,分享沪港深三地投资机会。

6月公募基金规模达7.11万亿元

新华社北京7月14日专电 据《中国证券报》报道,中国基金业协会数据显示,截至2015年6月底,我国境内共有基金管理公司97家,其中合资公司46家,内资公司51家;取得公募基金管理资格的证券公司7家,保险资管公司1家。以上机构管理的公募基金资产合计7.11万亿元,较5月环比下降3.45%。

具体来看,封闭式基金共149只,较5月增加2只;开放式基金达到2230只,较5月增加146只,环比增长

7.0%。其中,股票型基金共855只,混合基金共664只,分别环比增长6.74%和13.5%。另外货币基金、债券基金分别小幅增长至191只和423只。QDII基金仅新增1只。

规模上,开放式基金的份额由5月末的58236.54亿份上升至60939.45亿份,资产净值由71809.54亿元下降至69472.47亿元。其中,股票基金的净值下降较多,由5月末的20369.76亿元下降至17728.17亿元,但混合基金因其在品种配置和仓位

上的灵活性,在6月的普跌行情中逆势增加1756.99亿元,资产合计达到23072.03亿元。另外,货币基金、债券基金、QDII基金均呈现出份额和净值的小幅下降局面。

另外,在105家具有公募基金管理资格的基金公司、证券公司、保险资管公司6月底的规模排名中,天弘基金以6685亿元拔得头筹,华夏基金、易方达基金、工银瑞信基金、嘉实基金依次位列前五名。

华夏嘉实齐现400亿“巨无霸”基金

本报讯 (记者 许超声) 昨天公布的新基金成立公告显示,华夏新经济灵活配置混合基金、嘉实新机遇混合发起式基金合计募集规模均高达逾400亿元。分析认为,两只“巨无霸”基金的幕后主力是国家队无疑。

华夏新经济灵活配置混合发起式基金首发规模400.109亿,基金公司自有资金认购1000万,募集有效认购总户数也仅264户,低于通常新基金发行的认购户数。而嘉实新机

遇混合发起式基金有效认购总户数更是仅两千,除了基金公司自购1000万,承诺持有期限3年之外,另一名基金认购者认购金额接近400亿元。另外,上述两只新基金全部采取火速募集火速成立的发行策略,均于7月13日发行,基金募集时间仅1天,且只通过公司直销渠道进行发售。

一天募集期,同样超过400亿元的规模,谁是如此“巨无霸”的超级主力引发市场关注,而联想到之前证金公司2000亿元申购5家基金公

司的动向,国家队是幕后主力的底牌已昭然若揭。

据了解,华夏新经济灵活配置混合基金的投资方向为“关注受益于新经济主题的具有成长优势、竞争优势且估值合理的上市公司”,而嘉实新机遇混合发起式基金的股票方向为“精选具有一定核心优势的且成长性良好、价值被低估的上市公司股票”。分析人士指出,这两只新基金的投资方向都集中在成长性公司身上,而这无疑再度传递积极信号。

中国移动4G客户已达1.9亿户

据新华社上海7月14日电 中国移动集团执行副总裁李慧镛14日在上海召开的全球移动终端峰会上说,截至6月底,中国移动4G客户已经达到1.9亿户。

李慧镛说,中国移动正从基础、平台、应用三个层面推进互联网+战略的落地。他说,截至5月,中国移动4G网络规模已达90万个基站,是全球4G基站数的40%。截至6月底,中国移动累计销售4G手机2.1亿部,其中今年以来销售超过1.1亿部。

另据中国移动发布的《中国移动终端质量报告》,今年1至5月,工信部累计4G手机入网426款,其中移动版240款,支持移动频段337款,移动4G销量占4G市场83%。

此外,中国移动还在平台层面不断提升云计算和大数据能力。据李慧镛介绍,中国移动正在北京、广州、呼和浩特、哈尔滨、贵阳等地建设五大大数据服务中心,将提供十万以上的基架位,可支撑大规模的云计算服务,目前中国移动已具备数十PB的存储能力,以及上百G的出口带宽。

中国结算:账户实名制须确保有效落实

本报讯 (记者 许超声) 中国结算昨天发布“关于贯彻落实《关于清理整顿违法从事证券业务活动的意见》有关事项的通知”,要求各开户代理机构履行开户实名制审核义务,按照要求进行全面自查,确保账户实名制的有效落实。

通知要求相关机构严格按照开

户实名制有关要求,切实履行审核义务,要在开户前督促投资者认真阅读有关证券账户业务办理须知内容,向投资者充分揭示账户实名制要求以及违规可能承担的相应后果,严禁为涉嫌违反账户实名制的投资者开立证券账户或提供其他便利。通知提出,各证券公司、信托公

司、基金管理公司及其子公司、私募基金、期货公司应当对名下开立的证券公司定向资产管理专用证券账户、证券公司集合资产管理计划专用证券账户、基金管理公司特定客户资产管理专用证券账户、信托产品证券账户、私募基金证券账户、期货公司资产管理计划证券账户进行全面自查。

通知要求各证券公司切实履行账户使用环节实名制审核监督义务,严禁为投资者违规使用证券账户的行为提供任何形式的便利,各证券公司应采取适当手段防止账户持有人证券账户下设立子账户、分账户、虚拟账户等违规情形的发生,确保账户实名制的有效落实。



扫一扫,关注“新民金融城”

更多财经热点分析尽在“新民金融城”微信